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IlIkoBHBIH 3TaN OJTHMIHALI IO PU3HKE.
7 kiace
3apaua 1.
Xo4y sl KYIUTh Carlord — CKOPOXO/IBbI,
XOoauTh B CKOPOXOJaX OTIIMYHO B MIOXO/BI:
HlarHyn oxuH miar — U Mpozenai CeMb MUIIb.
OO6ronunib aBT00yC, aBBTOMOOHITE. ..
3a yac He crnema o0oiIens BOKPYT CBeTa,
Jloruate T€0s1 CMOXXET TOJIBKO pakeTa!

ITpunss 1 Muro npumepHo 3a 1,6 KM, AMUTEIBHOCTD Iara 3a ¢, a JIuHy
skBatopa 3a 40000xm, paccuuTaiite, JeHCTBUTEIBHO JIH MOKHO OOOMTH BCIO
3eMITIO 3a O/IUH Yac.

3apgaua 2.

Ecnu Ilets 6exut HaBcTpedy Bace, To paccTosiHie MEXIy HUMH YMEHBINAETCS Ha
20 M 3a kaxzsle 4 c, a ecnu [lets yberaer ot Bacu, To paccTosiHue Mexay HUMH
yBeIH4uBaeTcs Ha 6 M 3a Kaxaele 2 c. Bo ckonbko pa3 ckopocts Iletu Gonbie
ckopoctu Bacu?

3anaua 3. B pacckase Typrenesa poct cobauku MyMy COCTaBIIsiI IPUMEPHO T10JI-
apuIMHa, a e€ X0351H, IBOPHUK [ epacuM, OMUCHIBAJICS TaK: «MYXYUHA

- JIBEHa/IIaTH BEPIIKOB POCTA, CJI0XKEHHBIH OoraTtelpémM». Y KOro U3 HUX pocT ObLI
Oosnblie ¥ BO cKOJIBKO pa3z? MU3BecTHO, yTo 1 caxens = 3 apumHa == 2,1336 M,

1 Bepmok = 4,445 cm?

[Ipumedanmne: Poct yenoBeka B XIX Beke 0OBIYHO JlaBalics B BEPIIKaX CBEPX ABYX

obs3aTenbHBIX. WS/ &‘ l’imw
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3anaua 4. PannuM ytpoM Koposib TpuaeBATOro KOposieBCTBa Cell B KapeTy
110exaj BMECTE CO CBOMMM IPUOIMKEHHBIMU Ha 0X0Ty. OTheXaB OT ABOpLIA Ha
paccrosiHue 3 kM, Koposib BCrioMHMII, 4TO 3a0BLT BO ABOPIIE CBOM TaJIHCMaH,
NpUHOCALMHA yaady. Hemonro gymasi, OH OTIpaBMil 3a HUM CBOETO JIy4IIero roHia
U aBUHYJIcs ganbiie. C Kakoi CKOPOCTBIO CKakall roHell, eciid Ero Ben4ecTBo
TIOJIy4MJI CBOH TaJIUCMaH, ycreB npoexathb emE 3,5 kM? CKopocTh KOPOJIeBCKO#
KapeThl paBHA 5 KM/4, a Ha MOMCKU TaJIACMaHa BO JBOpIIE TOHell moTpaTi 30 MUH.
Bech myTh Ty1a 1 06paTHO roHel| CKaKajl ¢ OJTHOW M TOM ke CKOPOCTEHIO.
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IlIkoabHBIH dTan OMMMNHABI IO QH3HKeE.
8 kiace

1.Ha pucynke naHa xapakrepucTuka nucyer 6ymaru « CHerypodka», KOTOpyro
MOYXHO OOHapy>XUTh Ha ee yrnakoBke. Onpezienure Maccy He paclakOBaHHOMN
nayvky 3To¥ Oymaru. Maccoit ynmakoBKu MOXHO

npeHeOpeys. A4

[210x297 mm |
80 rim2

2. OnHOpOAHBIN KUPNHY, UMEIOIIUH (OPMY NPAMOYTOJIBLHOTO
napaJuiesienuIe/a, OJOXKUIU TPHXK/bl Ha IOBEPXHOCTh TOPU30HTAIBLHOTO CTOJIA
pa3sHBIMM I'paHsiMH. B epBoM ciiydae qaBieHue, KOTOpoe OKa3biBaeT KUPIUY Ha
NIOBEPXHOCTH cTouia, paBHO 1 kIla, Bo BropoMm — 2 kl1a, B TpeTbem — 4 kI]a.
Haiinure Maccy kuprinya, ecii IJI0THOCTh MaTepualia, i3 KOTOpOro oH
M3roTOBIEH, paBHa 1,6 r/cm®. ATMocdepHoOe naBieHue He yunThiBaTh. CunTaiiTe,
urog = 10 m/c?.

3. B pryrHom tepmomerpe Dapenreiita Temnepatypa tasHus Jbaa (0°C) paBHa
32°F, a temmneparypa kunenus Boas! (100°C) paBna 212°F. KakoBa HopMmaibHas
TeMIeparypa yenoneueckoro Tena 36,6°C no ®apenreiity?

4. IlocnenHue wuccnenoBaHUs MCTOPUKOB  IOKa3aud, 4To bypatuHO OBLI
U3rOTOBJIEH HE U3 OJIHOTO, a U3 AByX nojeHbeB. Ero ronosy [lana Kapno Berroumnn
u3 1y6a, a OCTaIbHBIC YaCTH TeJla BHICTPYTAll U3 COCHBI. MI3BECTHO, YTO IIOTHOCTh
ny6a 690Kr/M>, BeC M3TOTOBJIEHHOM M3 HETO YacTH Teja COCTaB/sAeT TPETh OT Beca
Bypatuno, a 065EM — TobKO YeTBepTh. Haiiiure mioTHOCTh COCHOBOTIO TOJIEHA.
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HIkoabHBIH Tan oHMNIHAABI N0 pH3HKe.
9 kaace

19, mess "
G / 9. ne, 3apaua 1. B xanopumerpe npu temneparype 0°C Haxonsrcs Bona maccoit 500 r u
nen maccoi 300 r. Kakas Temneparypa yCTaHOBUTCSI B KaJIOPUMETPE, €CIIU JOJIUTh

HC
B Hero 100 r kumnsTka? VYjenpHas TemioeMKocTb Bozabl 4200 ﬂ—o; yJenbHas
4

TeruioTa rasneHus Jbaa 330k Di/kr. \/W\’\n\m . 'L :Q

3anaua 2.
Ha pucyHke naHa xapakTepucThka nucdei 6ymaru « CHerypouka», KOTOpYyrO
MOJXKHO OOHapyXHTh Ha ee ynakoBke. OnpesieuTe MacCy He pacliakOBaHHOM
a4k 3Toi Oymaru. Maccoil ynakoBKU MOXKHO

npeHedpeyb. A4

[210+297 mm |
80 r/m2

3apaua 3. UyryHHslit mapuk B Bo3ayxe BecuT 4,9 H, a B Boge — 3,9 H. Crutomnoi
3TOT mIapuk Wik mnoislid? Ecnu noneiif, TO onpenenure oOBEM MOJIOCTH.
I[TnotHOCTH yyryHa 7000xr/m>, Boasl 1000kr/m>.

3amaua 4. Ocnuk, npolas Mo MocTy 3/8 ero ANWHBI, OIJISIHYBLIMCH, YBHAEN
JBHKYIIHMICS aBTOMOOMIIb. ECIT OCIMK MOBEpHET Ha3ajl, TO BCTPETUT aBTOMOOHIIb
B Hayajle MOCTa, a eClid MOOEXHUT BIepel, TO BCTPETUT aBTOMOOMIIb B KOHIE
Mocta. C Kakoi CKOpPOCTBhIO OeXaJl HCIyraHHbI OCJIHK, €CIIU CKOpPOCTh
aBTOMOOMIIA ©7)

3anpaua 5. [Ipemnoxure crocod onpeneneHus AuaMeTpa HeOOIbIIOro MapuKa,
eciu B Baiiem pacnopspkeHUH BMeeTcs MeH3ypKa ¢ BOJIOW U HeOrpaHHYEHHOe
KOJIMYECTBO OJJUHAKOBBIX ILIAPUKOB.
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